



QQ



微信

Hi,你好!
我在晚报读者理财中心群聊中,
希望你也能加入。
使用微信扫一扫二维码,
你就能加入我在的群聊。

记者 崔凌琳

随着央行接连5次降息重锤落下,市民对银行储蓄的执着之心碎了一地。低利率环境下,如果你还在为钱袋子保值增值而感到烦恼,不妨加入“宁波晚报读者理财中心”。我们将为你的“理财大计”出谋划策,还将与宁波股权交易中心合作,于近期针对会员推荐首款理财产品。

宁波股权交易中心是由宁波市政府着力打造的股权交易市场平台,也是我市专业的金融资产交易平台。

掌握一手资讯,享有专属理财 我们一起度过 资产荒和低息时代

本报读者理财中心招募会员,电话87682157
首款会员专属理财产品将于近期发售

帮您把脉“钱投向何处”

作为各类资产的定价之锚,基准利率在今年创下历史新高后,其他资产的回报率随之下降:一度大热的余额宝,现在回报率早已跌破3%,银行理财收益率普遍降至4%左右。

目前各类理财平台大量涌现,理财收益却越走越低。稳健者想适当提高理财收益,又不想承担过多的风

险,越来越多的市民已不知道该把钱投向哪里。在这个信息泛滥的时代,宁波晚报读者理财中心将致力于为会员打造一个真实、专业、有效的理财信息交流平台。在这里,你既可以掌握第一手的理财资讯,也可以获知由专业金融机构发布的理财产品信息。

宁波晚报读者理财中心是宁波日报报业集团都市报系旗下品牌,专注于会员理财信息咨询服务,可为会员提供相关理财产品信息、金融知识讲座、投资项目考察以及会员经验分享等项目。通过这一平台,您可以体验到多样化、多渠道的理财服务。

会员可以买到专属理财产品

在宁波晚报读者理财中心,还会为你提供更多的增值服务,如我们将为理财中心的会员推荐定制的专属理财产品,届时,您将有资格申购专属于俱乐部会员,由专业金融机构为您精挑细选的产品。

本月,宁波股权交易中心备案了

首期私募债——2016象山产投五水共治绿色债,由于该私募债发行人、担保人均宁波县级政府国有全资控股企业,因此风险等级低,收益又高于同期理财产品,1000万元产品20分钟内即一抢而空。

在宁波股交中心的平台上,通过

私募债券方式融资的企业都是直接面对自身具备一定风险识别能力的合格投资者。本报近期将与宁波股权交易中心合作备案推出多期私募债,并与发行主体合作,针对晚报会员推出一款1年期固收产品,投资起点为5万元,预期年化收益率5.8%。

电话报名或扫描二维码,等你“加入”

每年,晚报读者理财中心将会组织一至两次的主题聚会,邀请知名人士与会员“零距离”互动,为市民营造一个高品质、高价值的投资理财交流平台。

为了更好地服务读者,晚报读者

理财中心还设立了点金俱乐部微信群、微信理财群、QQ理财群,通过上述平台,您可以随时随地掌握更新、更快、更有用的理财信息,把握更好的理财机会,做出更准确的投资判断。

宁波晚报读者理财中心将严格采

取会员实名制,有兴趣的读者可通过扫描左上方二维码添加微信群和QQ群;也可直接搜索QQ群:530540440,或者拨打0574-87682157(上午9:00至下午4:30)、15168530845,提出入会申请。

开学在即,孩子的眼睛准备好了吗?

本周六,爱尔青少年近视防控讲座暨角膜塑形镜团购会等你来

惊心!青少年眼健康状况堪忧

“青少年眼健康现状呈现3个特点,一是近视发病率越来越高,二是发病年龄呈低龄化,三是近视度数越来越高。”宁波爱尔光明眼科医院眼视光学科带头人、副主任医师蒋红燕介绍,据全国学生体质健康调研最新数据显示,7—12岁小学生、13—15岁初中生、16—18岁高中生及19—22岁大学生的视力不良率分别为45.71%、74.36%、83.28%和

86.36%。“前不久的全国爱眼日主题就是‘呵护眼睛,从小做起’,旨在普及科学用眼知识,预防屈光不正,提高青少年眼健康水平。”

开学在即,面对如此严峻的青少年眼健康状况,可有些家长却还存在错误的近视防控观念:

有些家长乐观地认为,经过治疗,近视就可以消除。事实上,

能训练治疗,即可恢复视力,但一旦确诊真性近视,已属于器质性改变,必须配镜矫正。

对此,蒋红燕建议,如果孩子出现视力波动,必须尽快带孩子去专业眼科医院进行相关检查,根据检查结果确定是否需要配镜,切忌随意验配,导致错误戴镜,最终危害孩子的眼睛视力。

还有一种错误观点就是,戴眼镜会加深近视。事实上,戴眼镜

虽然不能消除近视,但能有效控制或延缓近视增长。一般来说,近视度数在100度以上,就建议患者进行配镜,度数100度以下,可以暂时观察,定期复查,但最终是否戴镜,都必须由专业的眼科医生进行双眼视功能检查后决定,家长不可自行进行判断。以宁波爱尔光明眼科医院为例,规范的视光学检查有十多项流程,这是街边眼镜店远远达不到的。

控制!专业技术可控制延缓近视加深

六七岁之前儿童的屈光状态会随着眼球的发育而变化,那么作为家长,如何及时掌握孩子的屈光变化,及时发现屈光异常?蒋红燕建议,定期带孩子进行屈光检查,建立并完善屈光发育档案,“3岁以后的孩子,建议每年进行1—2次的全面视光检

查,包括屈光度数、眼轴长度、角膜曲率,从而判断孩子是否属于近视眼高危人群,并通过历年的检测,合理干预屈光发展状态,由此建立屈光发育档案,可以有计划、动态地记录儿童屈光发育过程,及早发现孩子的屈光异常和各种眼病。”

对于每年近视增长较快,想更好地控制近视发展的青少年来说,目前而言,角膜塑形镜是理想的选择。“角膜塑形镜对儿童及青少年的近视控制效果显著,尤其是600度以下的近视。它是利用高透氧性材料,设计制造成一种几何形状与人眼角膜

前表面形态相逆的特殊硬性隐形眼镜。”蒋红燕介绍,角膜塑形镜只需夜间佩戴,白天即可获得清晰视力。

当然,应用这种技术必须选择正规专业的眼科,由专业医生检查评估,并由医生根据佩戴者自身情况进行设计、开具处方。

本周六,青少年近视防控讲座暨角膜塑形镜团购会等你来

本周六下午两点,在宁波爱尔光明眼科医院四楼学术厅,宁波爱尔光明眼科医院眼视光学科带头人、副主任医师蒋红燕将现场讲解,主题为《青少年近视

防控》。

蒋红燕毕业于温州医科大学,从事眼科与视光临床工作20多年,擅长各类儿童眼病,近视、远视、弱视及复杂斜视的诊断治

疗,在浙东地区较早开展角膜塑形镜、RGP的验配及研究,在儿童近视控制方面有较深造诣。曾到日本、上海等国内外知名眼科医疗机构交流学习,有多篇研

究论文在学术刊物发表和会议交流。

据悉,到场市民还将享受超大力度配镜优惠,现场预约验配。